cviceni 4 Zpracovani seismickych dat, podzim 2011

Seismicky signal jako vinova funkce — digitalizace dat

- vyuzijeme excelovsky soubor signal2.xls

- budeme pracovat v listu ,,vzorkovani*

- nekteré vystupy mohou byt zkreslené z ditvodu, zZe ve skutecnosti nebudeme vzorkovat spojity
signal, ale budeme prevzorkovavat nespojity signal — pro ucely tohoto cviceni je ale tento
postup dostatecny

1. Zvolime vstupni signal (signal se vzorkovanim 1000Hz, ktery nahrazuje ,,spojity* signal®):

frekvence | amplituda

10 1000

Volime postupné riizné vzorkovaci frekvence: 1000, 200, 80, 40, 30, 15, 8, 3

Je frekvence vystupniho signdlu stejna, nebo rozdilna, oproti vstupnimu signalu? Pokud se
1181, jak se 1i8i?

2. Zvolime vstupni signdl (signal se vzorkovanim 1000Hz, ktery nahrazuje ,,spojity* signal):

frekvence | amplituda
1 1000
50 1000

Volime postupné rizné vzorkovaci frekvence: 1000, 200, 80, 40, 30, 15, 8, 4, 1.8

Je frekvence vystupniho signalu stejna, nebo rozdilna, oproti vstupnimu signalu? Pokud se
1i8i, jak se 1isi?

Otazka pro zapocet:

Zvolime vstupni signal:

frekvence

amplituda

1

1000

10

1000

Jakou optimalni vzorkovaci frekvenci byste zvolil(a), aby byl signal frekvencné vérny a
aby vzorkovani bylo soucasn¢ co nejvice usporné? Zvolenou frekvenci ovéite.

Odpovéd’: Optimalni vzorkovaci frekvence je:

| Hz |




